

Selektivni translokacioni herbicid za suzbijanje jednogodišnjih i višegodišnjih uskolisnih korova u ratarstvu, povrtarstvu i voćarstvu

AKTIVNA SUPSTANCA: Fluazifop-p-butil (150 g/l preparata)

DELOVANJE: Spektrum sadrži aktivnu supstancu fluazifop-p-butil iz grupe ariloksifenoksi propionata. Spada među najefikasnije graminicide za suzbijanje uskolisnih korova. Nakon tretmana vrlo brzo se usvaja i translocira do tkiva zaduženih za vegetativni porast. Inhibira enzime koji su odgovorni za sintezu lipida i vrlo brzo posle tretiranja zaustavlja porast korova. Simptomi delovanja herbicida su vidljivi nakon par dana, a do potpunog propadanja korova dolazi nakon 14 – 21 dan. Pored visoke efikasnosti u suzbijanju korova, Spektrum je veoma selektivan i bezbedan po gajene useve u kojima se primenjuje.

PRIMENA:

Gajena biljka	Količina primene	Vreme primene
Jabuka	0,8 l/ha (za suzbijanje jednogodišnjih uskolisnih korova)	u toku vegetacije zasada do početka cvetanja počev od prve godine uzgoja, a korovi u fazi 3-5 listova
Kruška		u fazi od nicanja do početka cvetanja, a kada su korovi u fazi intenzivnog porasta
Dunja		
Šećerna repa	1,3 l/ha (za suzbijanje višegodišnjih uskolisnih korova)	u toku vegetacije useva najkasnije do početka cvetanja, a korovi u fazi 3-5 listova
Suncokret		
Soja		
Krompir		
Luk		
Malina	1,5-2,5 l/ha	pre cvetanja, a korovi u fazi od dva razvijena lista do bokorenja
Kupina		
Borovnica		

SPEKTAR DELOVANJA:

Jednogodišnji uskolisni korovi:

Svrčica	<i>Digitaria sanguinalis</i>
Proso korovsko	<i>Echinochloa crus-galli</i>
Sivi muhar	<i>Setaria glauca</i>
Zeleni muhar	<i>Setaria viridis</i>

Višegodišnji uskolisni korovi:

Divlji sirak	<i>Sorghum halepense</i>
--------------	--------------------------

MEŠANJE SA DRUGIM PREPARATIMA: Pre mešanja sa drugim preparatima, posebno različitih formulacija proveriti njihovu fizičku kompatibilnost.

NAPOMENE: U toku jedne godine na istoj površini može se primeniti jednom, eventualno dva puta u split aplikaciji 0,6 + 0,6 l/ha u intervalu 7-10 dana za suzbijanje divljeg sirka (*Sorghum halepense*) iz semena i rizoma.

KRAJNI ROK PRIMENE PRE BERBE/ŽETVE (KARENCA):

Gajena biljka	Dani
Voće	28
Krompir	42
Malina, kupina	45
Luk	49
Šećerna repa	70
Borovnica	90
Suncokret, soja	obezbeđen vremenom primene

PAKOVANJE: 1 l, 5 l

